[bookmark: _Hlk12874366][bookmark: _Hlk49330903] „POSTANOWIENIA DODATKOWE OD OGÓLNYCH WARUNKÓW Ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej osób fizycznych w życiu prywatnym oraz nauczycieli i dyrektorów placówek oświatowych w ramach oferty EDU Plus zatwierdzonych uchwałą nr 02/03/03/2020 Zarządu InterRisk Towarzystwa Ubezpieczeń Spółki Akcyjnej Vienna Insurance Group z dnia 3 marca 2020 roku”
Działając na podstawie art. 812 § 8 k.c. InterRisk Towarzystwo Ubezpieczeń Spółka Akcyjna Vienna Insurance Group wskazuje różnice pomiędzy proponowaną treścią umowy a OWU Odpowiedzialności cywilnej osób fizycznych w życiu prywatnym oraz nauczycieli i dyrektorów placówek oświatowych w ramach oferty EDU Plus zatwierdzonych uchwałą nr 02/03/03/2020 Zarządu InterRisk Towarzystwa Ubezpieczeń Spółki Akcyjnej Vienna Insurance Group z dnia 3 marca 2020 roku
§ 1
Dla potrzeb niniejszej oferty ubezpieczenia/ umowy ubezpieczenia wprowadza się następujące postanowienia dodatkowe lub odmienne od w/w ogólnych warunków ubezpieczenia.
Klauzula nr1, Iż:
punkt 2.
Skreśla się
punkt 3.
Skreśla się.
Klauzula nr 2 
Punt 3.
Skreśla się.
Punkt 4
Skreśla się.
§ 2
Ponadto ustala się, że w ramach zawartej umowy:
1. wynikłe z czynności udzielania pierwszej pomocy, 
2. wynikłe z udzielania świadczeń zdrowotnych, 
3. wyrządzone wskutek rażącego niedbalstwa, 
4. powstałe w związku z realizacją zadań obstawy medycznej imprez między innymi 
organizowanych przez Uczelnię, Samorząd Studentów lub koła studenckie, 
5. wyrządzone podczas odbywania praktyk studenckich, 
6. wyrządzone przez studenta w mieniu szpitala / przychodni, 
7. wyrządzone przez studenta w mieniu szkoły/przedszkola – praktyki kierunków pedagogika, psychologia 
OC praktykanta obejmuje cały świat, z zastrzeżeniem limitu 10 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia na jednego ubezpieczonego dla szkód powstałych na terytoriach Stanów Zjednoczonych Ameryki Północnej, Kanady, Japonii, Australii i Nowej Zelandii. 



